

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«КОРУМ СОРС» Код ЄДРПОУ 37903071

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Облік і оподаткування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Тенденції розвитку сучасного суспільства зумовлюють необхідність ефективного підходу до набуття важливих фахових, соціальних і життєвих компетенцій, що формують високий рівень самореалізації суб'єкта у майбутній професійній діяльності. Якісна підготовка кваліфікованих фахівців з питань обліку і оподаткування, здатних до творчого мислення та постійного саморозвитку, стабільного забезпечення і підтримки конкурентноспроможності на ринку праці в сучасних умовах господарювання – є одним з важливих напрямів підтримки європейського соціального простору. Сучасний ринок праці має попит у фахівцях з обліку і оподаткування та потребує сучасних знань і вмінь в цій галузі.

Луганський національний аграрний університет має у своєму арсеналі потужний кадровий і науковий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу задля того, аби виконати таке завдання. Колектив викладачів активно співпрацює з провідними фахівцями у галузі обліку і оподаткування для вдосконалення науково-методичного забезпечення навчального процесу шляхом врахування вимог майбутніх роботодавців, підвищення свого наукового рівня та педагогічної майстерності.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», являє собою систему документів, що розроблена на основі обговорень та консультацій з потенційними роботодавцями та затверджена вищим навчальним закладом з урахування потреб виробничо-господарської діяльності відповідно до специфіки регіону та діючих нормативно-правових актів. Освітньо-професійна програма складена логічно, з визначенням мети, завдання, змісту, а також компетенції, що набуваються й формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін, як загальні, так фахові (спеціальні). Слід зазначити сучасні тенденції пов'язані з діджиталізацією та застосуванням сучасних інформаційних технологій в усіх сферах діяльності підприємств, що *потребує не тільки*

класичних знань і підходів до обліку та оподаткуванню, а й поглиблених знань та умінь з інформатизації процесів управління підприємствами та організації обліку в умовах діджиталізації.

Представлена освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, відображає сучасні вимоги до випускників-майбутніх фахівців спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», може бути рекомендована для практичного використання та впровадження у навчальний процес.

Послідовність вивчення дисциплін, план і графік навчального процесу, перелік і обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки студентів за спеціальністю «Облік і оподаткування» й покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та академічного середовища.

Рецензент:

Директор ТОВ «КОРУМ СОРС»

27.05.2020



С.В.Литовченко